PRVA KONTROLNA NALOGA
(eksponentna in logaritemska funkcija)

1. (4t) Logaritmiraj izraz:

2. (4t) IzraCunaj brez kalkulatorja: log, 48 — %logz 3=



3. (10t) Narisi graf funkcije: a) f(x) = 2*71 - 2in f(|x|). Funkciji f izratunaj zadetno
vrednost in doloci zalogo vrednosti.

b) g(x) = logi(x + 2) — 1 ter |g(x)|. Funkciji g izra¢unaj ni¢lo in definicijsko obmogje.
3



4. (16) Resi enacbe: a) 44/2% = 8%

b) 5*+1 —3.5%1 = 22

c) 22*~1 — 3.2%¥ — 8 = 0 (nova neznanka)

d) log(x + 2) + log(x —5) = 2log(x — 2)



5. (6t) Izratunaj interval na katerem je funkcija f(x) = In(x? — 4x — 20) pozitivna.
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Skupno Stevilo tock: 40



